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ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 (VINTE E SEIS) DE 

JUNHO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR MARIANO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, 

JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA, 

SILVANA MACIEL, JEORGENES CASTRO, DR. PATRIARCA, 

PASTOR NETO E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETOS DE 

LEI DE Nº 133, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O 

PROGRAMA ABRIGO AMIGO, COMO ALTERNATIVA PARA 

PROTEGER AS PESSOAS, PRINCIPALMENTE MULHERES, DE 

SITUAÇÕES DE PERIGO E VULNERABILIDADE, EM PONTO DE 

PARADA DE ÔNIBUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 134, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE O TÍTULO DE 

UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO PROJETO 

EDUCACIONAL BETEL - PROJEB, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 135, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - RECONHECE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A 

FIBROMIALGIA COMO DEFICIÊNCIA DO SISTEMA 
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MUSCULOESQUELÉTICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 136, 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO E VALIDADE DO LAUDO MÉDICO QUE ATESTA A 

SÍNDROME DE FIBROMIALGIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 171, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, A MARCHA EM DEFESA DAS MULHERES. Nº 172, 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO 

PARA A VISITAÇÃO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS E DE ESTIMAÇÃO 

EM HOSPITAIS PRIVADOS, PÚBLICOS, CONTRATADOS, 

CONVENIADOS E CADASTRADOS NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - 

SUS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE Nº 173, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE LABORATÓRIO PARA ANÁLISE 

DOS MATERIAIS COLETADOS NAS UNIDADES DE PRONTO 

ATENDIMENTO (PS, UPA E AMA) DO SISTEMA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 174, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

ESTATUTO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA CIDADE 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 520 AO 

535/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, 

MANOEL CORREIA, DR. PATRIARCA, ANTENOR MARIANO, JOÃO 

MELIN, SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, JÚLIO CÉSAR, LÉO 

SALES, CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, ROBÉRIO SANTOS, 
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IRMÃO RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, IVONALDO LIMA E 

ROMUALDO BEZERRA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO A AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE 

SAÚDE MENTAL DO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO, 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROTOCOLO MUNICIPAL PARA SAÚDE 

MENTAL NA REDE PÚBLICA DE ENSINO NA CIDADE DE 

MARACANAÚ. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: AS MENSAGENS DE Nº 044 - DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORGÂNICA DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LDO. Nº 063 - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DESAFETAR DA 

CATEGORIA DE BENS DE USO COMUM DO POVO PARA OS BENS 

DOMINIAIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E A DOAÇÃO DO 

IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 068 - INSTITUI A LEI DE INCENTIVO, 

PROTEÇÃO E RESPEITO AOS CICLISTAS COM A CRIAÇÃO DE 

ROTAS CICLÍSTICAS E ÁREAS DE PROTEÇÃO AO CICLISMO DE 

COMPETIÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 069 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 
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ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. Nº 070 - ALTERA A LEI Nº 3.589, DE 12 DE 

JUNHO DE 2024, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 071 - CRIA FUNÇÕES COMISSIONADAS 

TEMPORÁRIAS, INSTITUI GRUPO DE TRABALHO ESPECÍFICO E 

EXTINGUE UNIDADE DE GERENCIAMENTO DO PROGRAMA DE 

TRANSPORTE E LOGÍSTICA URBANA DE MARACANAÚ E 

RESPECTIVOS CARGOS PÚBLICOS, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 244/2022, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE O SÃO JOÃO DE 

MARACANAÚ COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 006, DA MESA DIRETORA - 

RECONHECE O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COMO 

APOIADOR DA CULTURA JUNINA DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DE Nº 161, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE PROTETOR SOLAR 

PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) PARA PACIENTES COM 

MELASMA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 162, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO ÀS BRINCADEIRAS PERIGOSAS NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 163, DO 
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VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - ESTABELECE PRINCÍPIOS 

VISANDO À GARANTIA DE MELHORIAS E DE MAIOR PROTEÇÃO 

AOS DIREITOS DA PESSOA COM CÂNCER, BEM COMO A 

EFETIVAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E COMBATE A ESTA 

PATOLOGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 164, DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E 

COMBATE AO SUPERENDIVIDAMENTO DO CONSUMIDOR NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 165, 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE APARELHO DE MEDIR PRESSÃO DIGITAL DE 

PULSO AOS HIPERTENSOS DE BAIXA RENDA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 166, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O 

SELO EMPRESA AMIGA DA CRIANÇA, DO JOVEM E DO 

ADOLESCENTE, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ESTABELECE 

CRITÉRIOS PARA A SUA OBTENÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 167, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A PUNIÇÃO DE PESSOAS E EMPRESAS QUE 

DISCRIMINAM PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 168, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

INSTITUI A SEMANA DO VOLEIBOL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

A SER CELEBRADO, ANUALMENTE, NO MÊS DE JUNHO DE CADA 

ANO. Nº 169, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE ESPAÇOS EXCLUSIVOS PARA MOTOTÁXISTAS, 

MOTOQUEIROS DE TRANSPORTES POR APLICATIVOS, 

MOTORISTAS POR APLICATIVOS E ENTREGADORES POR 

APLICATIVOS NOS MAIORES CORREDORES COMERCIAIS DA 
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CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 170, 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE ACERCA DA 

CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DAS 

TRABALHADORAS E DOS TRABALHADORES DA SAÚDE NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 171, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, A MARCHA EM DEFESA DAS MULHERES. Nº 172, 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO 

PARA A VISITAÇÃO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS E DE ESTIMAÇÃO 

EM HOSPITAIS PRIVADOS, PÚBLICOS, CONTRATADOS, 

CONVENIADOS E CADASTRADOS NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - 

SUS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 173, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE LABORATÓRIO PARA ANÁLISE 

DOS MATERIAIS COLETADOS NAS UNIDADES DE PRONTO 

ATENDIMENTO (PS, UPA E AMA) DO SISTEMA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 174, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

ESTATUTO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA CIDADE 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 057, 

DO VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

EMEIEF MARIA MARQUES DO NASCIMENTO, LOCALIZADA NO 

BAIRRO MUCUNÃ, POR SER UMA DAS 43 ESCOLAS A RECEBER O 

TÍTULO DE ESCOLA NOTA 10 EM MARACANAÚ. TODOS OS 

PROJETOS E A MOÇÃO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 
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O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

05 (CINCO) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE 

SAÚDE MENTAL DO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO, 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROTOCOLO MUNICIPAL PARA SAÚDE 

MENTAL NA REDE PÚBLICA DE ENSINO NA CIDADE DE 

MARACANAÚ PARA LOGO EM SEGUIDA. A AUDIÊNCIA PÚBLICA FOI 

PRESIDIDA PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. O VEREADOR 

IVONALDO LIMA, CONVIDA PARA A MESA A PRESIDENTE DO 

SUPREMA NIVEA MARQUES, O PROFESSOR EMANUEL ANDRADE, 

O PSICÓLOGO RENÊ, O PSICÓLOGO ALISSON LUCAS, A 

SECRETÁRIA DA FETAMCE CARLA BESSA, O DIRETOR DA ESCOLA 

CÍVICO-MILITAR FRANCISCO FLÁVIO, A SECRETÁRIA ESCOLAR 

NAYARA, A PROFESSORA VILANI OLIVEIRA, O MÉDICO DO IPM, 

DR. CÉSAR, A COORDENADORA ADMINISTRATIVA DO CAPS 

INFANTIL ANA CARINE, A ASSESSORA DA SECRETARIA ESPECIAL 

DA MULHER E DOS DIREITOS HUMANOS CESARINY CAMPOS, A 

PROFESSORA ROSÂNGELA, OS VEREADORES LÉO SALES, 

PASTOR NETO, RAPHAEL PESSOA E JÚLIO CÉSAR FIZERAM SEUS 

PRONUNCIAMENTOS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO IVONALDO 

LIMA FAZ AS CONSIDERAÇÕES FINAIS E ENCERRA A PRESENTE 

AUDIÊNCIA PÚBLICA.  


